
Remarques de la FSU sur les statistiques 
des bilans de RDVC 2023-2024

Agrégé·es     :  
Sur les 76 professeur·es agrégé·es ayant eu un RVDC 2023-2024, 26 % sont des 

femmes avec un avis Excellent et 16 % sont des hommes avec un avis Excellent. 
Parmi les Avis Excellent : 62,5 % sont des femmes alors qu’elles représentent 51 % 

des RDVC. 

Les femmes ont 50 % des avis excellent au 1er RDVC en représentant 33 % des 
RDVC, 57 % au 2ème alors qu’elle représente 52 % et  69 % au 3ème alors qu’elles 
représentent 51%.
Au global : Parmi les femmes 51 % ont un avis Excellent alors que c’est 32 % parmi les 
hommes.
Sur les 76 RDVC, 93,4 % sont des avis Excellent ou TS mais : 

• Sur le premier RDVC : 22 % d’avis Excellent
• Sur le second RDVC : 42 % 
• Sur le troisième RDVC : 47 %

Certifié·es     :  
Sur les 250 professeur·es certifié·es ayant eu un RVDC 2023-2024, 31 % sont des 

femmes avec un avis Excellent et 29 % sont des hommes avec un avis Excellent. 
Les  appréciations à consolider représentent 2 % des appréciations.

Parmi les  Avis Excellent :  68 % sont  des femmes et  elles  représentent  67 % des 
RDVC. 

Les femmes ont 33 % des avis excellent au 1er RDVC en représentant 52 % des 
RDVC, 70 % au 2ème où elles représentent 70 % et 69 % au 3ème où elles représentent 
67%.
Au global :  Parmi  les  femmes  31 % ont  un  avis  Excellent  et  c’est  29 % parmi  les 
hommes.
Sur les 250 RDVC, 82,4 % sont des avis Excellent ou TS mais : 

• Sur le premier RDVC : 9 % d’avis Excellent
• Sur le second RDVC : 33 % 
• Sur le troisième RDVC : 35 %



PEPS     :   
Sur  les  23  professeur·es  d’EPS  ayant  eu  un  RVDC 2023-2024,  8,7 % sont  des 

femmes avec un avis Excellent et 13 % sont des hommes avec un avis Excellent. 
Parmi les Avis Excellent : 40 % sont des femmes alors qu’elles représentent 56,5 % 

des RDVC. 

Au global : Parmi les femmes 15 % ont un avis Excellent alors que c’est 30 % parmi les 
hommes.
Sur les 23 RDVC, 87 % sont des avis Excellent ou TS mais : 

• Sur le premier RDVC : 0 % d’avis Excellent (1 dossier)
• Sur le second RDVC : 18 % 
• Sur le troisième RDVC : 27 %

CPE     :   
Sur les 16 CPE ayant eu un RVDC 2023-2024, 31 % sont des femmes avec un avis 

Excellent et 0 % sont des hommes avec un avis Excellent (3 dossiers).
Parmi les Avis Excellent : 100 % sont des femmes alors qu’elles représentent 79 % 

des RDVC. 

Au global : Parmi les femmes 38 % ont un avis Excellent.
Sur les 16 RDVC, 75 % sont des avis Excellent ou TS mais : 

• Sur le premier RDVC : 0 % d’avis Excellent sur 4 dossiers
• Sur le second RDVC : 37,5 %  sur 8 dossiers
• Sur le troisième RDVC : 50 %  sur 4 dossiers

PsyEN     :   
Sur les 3 PsyEN ayant eu un RVDC 2023-2024, 1 femme avec un avis excellent et 2 

TS.

PLP     :     
Sur  les  73  professeur·es  PLP ayant  eu  un  RVDC  2023-2024,  34,4 %  sont  des 

femmes avec un avis Excellent et 29,3 % sont des hommes avec un avis Excellent. 
Parmi les  Avis Excellent :  48 % sont  des femmes et  elles  représentent  44 % des 

RDVC. 

Les femmes ont 100 % des avis excellent au 1er RDVC en représentant 12,5 % des 
RDVC, 40 % au 2ème alors qu’elle représente 50 % et  50 % au 3ème alors qu’elles 
représentent 41%.
Au global :  Parmi  les  femmes  34 % ont  un  avis  Excellent  et  c’est  29 % parmi  les 
hommes.
Sur les 73 RDVC, 91,8 % sont des avis Excellent ou TS mais : 

• Sur le premier RDVC : 12,5 % d’avis Excellent
• Sur le second RDVC : 26 % 
• Sur le troisième RDVC : 44 %


